

7月8日是全国保险公众宣传日 市保协开展绿色环保跑活动

本报讯 为积极开展2023年“7·8全国保险公众宣传日”活动,在平顶山银保监分局的指导下,6月28日上午,平顶山市保险行业协会以“保险力量,为奋斗的你加把劲”为主题,在白鹭洲国家城市湿地公园组织开展了“唱响新征程 绿色环保跑”活动(右图 韩亚奇摄)。

本次活动共有全市47家保险机构300余人参与。活动现场,各公司方队旗帜招展、阵容整齐,参与人员热情洋溢、朝气蓬勃。热烈的气氛吸引了众多晨练的市民加入其中,大家纷纷前往签名墙前签名留念。

环保跑结束后,大家齐声高唱《歌唱祖国》《红旗飘飘》《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲,用歌声表达对祖国、对人民和对事业的热爱。

平顶山银保监分局党委委员、副局长杨胜利在致辞中讲到,保险公众宣传日作为全国保险业的一面旗帜,是千万保险从业人员传承大爱、勇于奉献的重要体现,是一项具有重要意义的社会公益活动。同时,希望越来



越多的志愿者和群众能够参与进来,为我市社会经济和谐发展作出不懈努力。

“身体健康一小步,保险扶贫一大步。”市保险行业协会专职副会长袁红军表示,本次活动结合绿色环保跑,倡

导绿色健康生活,展现了我市保险人的昂扬风貌。协会将以此次活动为契机,引领带动全行业共同努力,用保险力量回馈社会民生,为弘扬保险职责使命、助推公益事业作出应有贡献。

(韩亚奇 张秀玲)

泰康人寿平顶山中支: 40万元理赔款 让她重燃希望

本报讯 “真没想到泰康人寿的理赔能这么快,多亏了他们员工的帮助,这下孩子有救了!”6月25日,收到40万元理赔款到账信息后,市民张女士感激地说。

今年5月17日,张女士的女儿被确诊为再生障碍性贫血,需要进行骨髓移植,整体治疗费用需50万元到80万元。全家人愁眉不展时,在亲属的提醒下,张女士想起曾在泰康人寿平顶山中支给女儿买过一份保险,便马上联系该公司申请理赔,但因首次提供的资料不完整,达不到重型再生障碍性贫血标准被拒。

理赔人员得知此事后,主动联系张女士,协助其到之前就诊过的医院获取详细的血液检验报告及骨髓穿刺报告,为其重新申请理赔。6月25日,40万元理赔款转入张女士提供的账户。(张克立 朱梦楠)

太平人寿平顶山中支: 13次快速理赔 为客户健康护航

本报讯 近日,市民张女士在家属的陪同下来到太平人寿平顶山中支,向理赔工作人员快速、贴心的服务表示感谢。

据悉,2021年5月,张女士投保了太平人寿某款重大疾病保险,保额10万元,附加某款医疗保险。当年11月,张女士因红细胞增多症前往叶县人民医院住院治疗,后转至血液科进行肿瘤靶向治疗。住院后,张女士拨打客服电话进行了报案。该公司叶县营销服务部立即安排保单服务人员前往慰问,并协助其收集理赔材料。

2022年3月2日,张女士第一次提出理赔申请,经审核,该案符合保险责任范围。该公司于申请当天理赔结案,给付住院医疗保险金11264元,保险合同继续有效。截至2023年6月1日,张女士先后进行了13次肿瘤靶向治疗,合计住院95天,保险累计报销55455.92元。(王志刚 朱梦楠)

大地保险平顶山中支: 重温入党誓词

为庆祝建党102周年,7月1日,中国大地保险平顶山中支党支部赴郏县安良镇曹沟八路军豫西抗日纪念馆开展了“庆七一 感党恩”主题党日活动。支部书记李晓君带领全体党员面向党旗重温入党誓词。一句句誓言铿锵有力,震撼人心,激励着党员干部牢记使命、凝心铸魂、团结奋进。任兴华 摄



新华保险平顶山中支: 慰问老党员

本报讯 为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对党员的关怀和爱护,近日,新华保险平顶山中支党支部走访慰问了14名60岁以上的老党员、困难党员,为他们带去党组织的关怀。

七一前夕,该中支党支部的部分党员干部前往叶县仙台镇老程庄村,为老党员送去了油、米和夏凉被等物资,着力营造了尊重老党员、学习老党员、关爱老党员的浓厚氛围。(韩昀霏 朱梦楠)

太保寿险平顶山中支:党委书记讲党课

本报讯 七一前夕,中国太保寿险平顶山中支以“不忘初心 永远跟党走——讲党性、树新风、重实干、促发展”为主题,开展了党委书记讲党课活动,全体党员参加学习并前往鲁山豫西革命纪念馆参观,重温革命历史,强化责任担当。

活动中,该公司党委书记何晓平从“新时代对党员提出新要

求”“中国共产党党员”“践行群众路线——乐于奉献”“立足本职——全心全意为人民服务”“永葆共产党人的本色”等五个章节进行了深入讲解。

之后,大家又前往豫西革命纪念馆参观,通过一系列图片、实物、文字资料,进一步了解豫西地区艰苦卓绝的抗战史。

(范晓锋 朱梦楠)

中国人寿郏县支公司: 快速理赔暖人心 一面锦旗表谢意

本报讯 近日,中国人寿郏县支公司现场理赔意外保险金13.97万元,得到了客户的高度赞赏。

郏县市民王先生是一名普通的人民教师,2022年6月的一天,王先生因家中厨房煤气爆炸致全身多处烧伤。高额的医疗费让本不富裕的家庭雪上加霜。今年6月初,王先生的家属忽然想起曾在中国人寿郏县支公司投保过一份意外险,于是便持部分病历及票据资料来到该公司客户服务中心咨询。柜面理赔人员查看资料并了解事情经过后,建议客户提供完整病历。之后,工作人员专程探望了王先生,并根据以往经验对王先生身体状况作出初步判断,从速从简完善理赔手续,现场将12万元的伤残理赔金和1.97万元的医疗费、津贴赔付到账。

为表达感激之情,王先生于6月26日专程来到该公司,向理赔人员送上一面锦旗。(张曙光 朱梦楠)

市保险业举办2023年度第一期新闻宣传培训班

本报讯 6月29日上午,平顶山市保险行业协会举办2023年度第一期新闻宣传培训班暨颁奖仪式,市保险行业协会专职副会长袁红军,秘书长何强出席,全市47家会员单位分管副总及宣传负责人参加培训。

袁红军在致辞中强调了新闻宣传工作的重要意义,并对近两年宣传工作存在的问题进行总结点评。他提

出,保险从业人员要积极做好新闻宣传工作,传递社会正能量,推动全行业宣传工作再上新台阶、再创新佳绩。

协会邀请主流新闻媒体讲师现场授课。讲师结合保险业实际情况,以“新闻写作与实践”为主题,就通讯员新闻写作的基本技能进行重点讲解,强调了新闻的概念和分类、消息的写作等技能要点,并围绕新闻的价值导

向和保险业信息宣传的重点领域给予指导。互动环节,讲师对各公司提出的具体问题答疑解惑,并结合行业特点给予合理化建议。

最后,会议通报了平顶山市保险业2021—2022年度新闻宣传一、二、三等奖及优秀奖的获奖名单,并表彰了16家宣传工作先进单位。

(韩亚奇 张秀玲)